
 
Инфoрмaциja сa Прве ванредне седнице Управног одбора  

Инжењерске коморе Србије  
одржане 13. фебруара 2025. године 

 
 
На седници Управног одбора донето је следеће: 
 
- Закључак којим је Управни одбор утврдио текст дописа који ће се упутити Групи 
инжењера Србије, а у вези са захтевима поменуте групе који су достављени 
Инжењерској комори Србије на састанку одржаном 11.02.2025. године у просторијама 
Инжењерске коморе Србије у Београду; 
- Закључак којим се Стручне службе Инжењерске коморе Србије задужују да 
припреме допис којим ће се Комора обратити Влади Републике Србије и надлежном 
Министарству у вези повлачења Предлога закона о изменама и допунама Закона о 
планирању и изградњи и Предлога Закона о изменама и допунама Закона о посебним 
поступцима ради реализације међународне специјализоване изложбе EXPO Belgrade 
2027, који се налазe у процедури Народне Скупштине Републике Србије, као и да се 
тражи да убудуће Инжењерска комора Србије буде укључена и учествује у писању 
свих закона и подзаконских аката који су у вези области грађевинарства (планирања 
и изградње); 
- Одлука о образовању Радне групе за израду Нацрта одлуке о изменама и допунама 
Статута Инжењерске коморе Србије, односно Нацрта Статута Инжењерске коморе 
Србије. У Радну групу су именовани: мр Јован Радаковић, дипл. инж. ел., представник 
РЦ Суботица, Давор Ждерић, дипл. грађ. инж., представник РЦ Нови Сад, Мирјана 
Милојковић, дипл. грађ. инж., представница РЦ Београд, Љиљана Јелисавац, дипл. 
грађ. инж., представница РЦ Пожаревац, Драган Деспотовић, дипл. маш. инж., 
представник РЦ Ваљево, Василије Вујић, дипл. грађ. инж., представник РЦ Чачак, 
Срђан Ђокић, дипл. маш. инж., представник РЦ Крагујевац, Магдалена Савић, дипл. 
пр. планер, представница РЦ Краљево, др Љубиша Бучановић, дипл. маш. инж., 
представник РЦ Бор, Ненад Цветковић, дипл. грађ. инж., представник РЦ Ниш, Жана 
Давидовић, дипл. инж. арх., председница ИО МС архитеката, Драган Стојковић, дипл. 
грађ. инж., председник ИО МС инжењера грађевинске струке, Гордана Таталовић, 
дипл. инж. ел., председница ИО МС инжењера електро струке, др Бранислав 
Поповић, дипл. маш. инж., председник ИО МС инжењера машинске струке, проф. др 
Иван Ивановић, дипл. инж. саоб., председник ИО МС инжењера осталих техничких 
струка и др Небојша Стефановић, дипл. пр. планер., председник ИО МС просторних 
планера; 
- Одлука о додели уговора понуђачу АNRCOMPANY d.o.o. из Београда, на основу 
Понуде бр. 07-337 од 11.02.2025. године, а за набавку добра: – канцеларијског 
материјала за потребе Инжењерске коморе Србије за 2025. годину у седишту и 
регионалним канцеларијама; 
- Одлука о одобравању спровођења поступка набавке добара – репрезентација за 
потребе Инжењерске коморе Србије за 2025. годину у седишту и регионалним 
канцеларијама, а на коју се Закон о јавним набавкама не примењује;  
- Одлука о одобравању спровођења поступка набавке услуге – кетеринг за потребе 
Инжењерске коморе Србије за 2025. годину у Београду, а на коју се Закон о јавним 
набавкама не примењује; 



- Одлука о престанку мандата Мирјани Маринковић Габарић, дипл. пр. планеру и 
Предрагу Димитријевићу, дипл. инж. геод., судијама Суда части Инжењерске коморе 
Србије, због поднетих оставки; 
- Одлуке о пријему у чланство Инжењерске коморе Србије на основу захтева за 
пријем у чланство, а на предлог извршних одбора матичних секција (9). 
 
 
 
 
 


